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Savoir structurer l’espace – Le développement des solides 
Voici des patrons de solides. Certains sont corrects et d’autres pas. Quand ils ne sont pas corrects, explique pourquoi, explique ou dessine ce qu’il faudrait pour pouvoir former un solide.
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Dans cette fiche, tu apprends & :
reconnditre le patron d’un solide.
Ce patron permet, par pliage et
collage, de construire un solide.

o Associe le solide et le patron correspondant en les coloriant de la méme

couleur
A
P — =

S5

e Vérifie tes réponses en découpant les patrons et en effectuant les pliages.
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Le patron est correct : oui – non.

Pourquoi ?............................................................

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………
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Le patron est correct : oui – non.

Pourquoi ?............................................................
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Aide pour les élèves en difficulté ou pour la vérification (correction collective).
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